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Erkek
32%

Kadın
68%

Cinsiyet

1. 
Öğretim

80%

2. 
Öğretim

20%

Öğretim Türü

Var
25%

Yok
75%

Bilgisayarınız var mı?

Var

Yok

Var
76%

Yok
24%

İnternet var mı?

Var

Yok

Katılımcı İstatistikleri



Erişim sorunları

Evet
74%

Hayır
26%

UZEK dersleri için bilgisayar 
bulmakta zorlanıyor musunuz?

Evet, hızlı
21%

Hayır, yavaş
79%

UZEK dersleri için internet 
erişiminiz yeterince hızlı mı?

Kalitesi düşük, 
yeterli değil

40%Kalitesi yeterli
60%

UZEK derslerinin ses ve görüntü 
kalitesi nasıl?

Kolay
62%

Zor
38%

UZEK web sitesini kullanmak kolay 
mı?



UZEK derslerinden memnuniyet düzeyi

30%

17%

33%

11% 9%

1 (Hiç) 2 3 4 5 (Çok
rahat)

Anlaşılır mı?

35%

23%
27%

9% 6%

1 (Hiç değil) 2 3 4 5 (Çok etkili)

Öğrenmede etkili mi?

42%

18%
23%

10% 7%

1 (Hiç değil) 2 3 4 5 (Çok cazip)

Cazip mi?

11% 12%
20% 17%

40%

1 (Hiç değil) 2 3 4 5 (Çok sıkıcı)

Sıkıcı mı?



UZEK derslerine katılım düzeyi

29%
27% 28%

8% 7%

1 (Hiç) 2 3 4 5 (Tam)

AİİT

42%

21%
24%

6% 6%

1 (Hiç) 2 3 4 5 (Tam)

Türkçe

35%

23%

27%

7% 8%

1 (Hiç) 2 3 4 5 (Tam)

İngilizce



Ortak zorunlu dersler konusunda öğrenci tercihleri

Uzaktan
40%Yüz 

yüze
60%

AİİT

Uzaktan
44%

Yüz 
yüze
56%

Türkçe

Uzaktan
37%

Yüz 
yüze
63%

İngilizce


